



రాజాసాబ్ రీమిక్స్ హంగామా

అప్పడప్పడో కెరీర్ తొలిసారిలో 'అడవిరాముడు' అనే సినిమా చేశారు ప్రభాస్. ఆ సినిమాలో మహానటుడు ఎన్టీఆర్ క్లాసిక్ అడవిరాముడులోని 'అరసకబోయి పారే సుకున్నాను...' పాటను రీమిక్స్ చేశారు. పాట హిట్ అయ్యింది కానీ.. సినిమా పెద్దగా ఆడలేదు. ఆ తర్వాత మళ్ళీ ప్రభాస్ రీమిక్స్ జోలికి పోలేడు. మళ్ళీ ఇన్నాక్షకు ఆయన రీమిక్స్లో స్ట్రాంజర్స్ అన్నా తాజా సమాచారం. మూడు దర్శకత్వంలో ప్రభాస్ నటిస్తున్న 'రాజాసాబ్' సినిమాలో ఈ రీమిక్స్ ఉంటుందని తెలుస్తున్నది. ఇంతకీ అది ఏ పాట? అనే విషయానికొస్తే.. సాధారణంగా ప్రభాస్ సినిమాలో రీమిక్స్ సాంగ్ అంటే.. ఆయన పెదనాన్న కృష్ణంరాజు సినిమాలోని ఏదో ఒక పాట సాంగ్ అయ్యింది అంటే అందరూ భావిస్తారు. అయితే.. దర్శకుడు మారుతి ఆలోచన అందుకు భిన్నంగా ఉంది. తెలుగు పాట జోలికి పోకుండా.. హిందీ పాట సాంగ్ అయిన రీమిక్స్ చేయబోతున్నారట. సంజయ్ దత్ హీరోగా 1994లో వచ్చిన 'ఇన్నామ్ ఆమ్మీ లాహూ సే' సినిమాలోని 'హవా హవా..' సాంగ్ అప్పుడో ఓ ఊపు ఉపేసింది. ఇప్పుడు 'రాజా సాబ్' కోసం ఆ పాటనే రీమిక్స్ చేయబోతున్నారట మారుతి. మరో విషయం ఏంటంటే.. ఈ సినిమాలో సంజయ్ దత్ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఈ పాట రీమిక్స్ చేయడానికి అది కూడా ఓ కారణం అయ్యిందోచ్చు. ఒకే ఒక ఆయన కూడా ఈ పాటలో ఉంటారేమో!?

ఇక నుంచి ఆ పాత్రలకు దూరం!

ఇటీవల విడుదలైన 'లక్ష్మీ భాస్కర్' చిత్రంతో మంచి విజయాన్ని దక్కించుకుంది పంజాబీ భామ మీనాక్షి చౌదరి. గృహిణి పాత్రలో ఆమె అభినయం అందరినీ ఆకట్టుకుంది. అయితే గత కొంతకాలంగా వరుసగా భార్య పాత్రలో నటిస్తున్నానని, కొంతకాలం పాటు ఆ తరహా క్యారెక్టర్లకు దూరంగా ఉండాలని నిర్ణయించుకున్నానని చెప్పింది మీనాక్షి చౌదరి. ఇటీవల ఇచ్చిన ఓ ఉంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడుతూ 'లక్ష్మీ భాస్కర్' చిత్రంలో నా నటనకు మంచి ప్రశంసలు దక్కాయి. అయితే కొంతమంది మాత్రం కెరీర్ అరంభంలో హాస్యపాత్రలు చేయకపోవడమే బెటర్ అని, అందుకు చాలా సమయం ఉండని సలహా ఇచ్చారు. ఎవరి అభిప్రాయాలు ఎలా ఉన్నానో ఆ క్యారెక్టర్లను ఎంతగానో ఇష్టపడి చేశాను. అయితే రాబోవు కొన్ని పాటలు ఆ తరహా క్యారెక్టర్ల చేయొద్దని నిర్ణయించుకున్నా. త్వరలో నేను ఓ యాక్షన్ సినిమా చేయబోతున్నా. అందులో పోలీస్ క్యారెక్టర్లను పోషిస్తున్నా. కెరీర్లో తొలిసారి పోలీస్ అధికారి పాత్రను చేయడం ఎక్సైటింగ్గా అనిపిస్తున్నది. నన్ను సరికొత్త ఇమేజ్లో అవిష్కరించే చిత్రమవుతుంది' అని చెప్పింది.



'అన్ శు అనుగంధర్' ప్రారంభం

ఆది సాయికుమార్ హీరోగా నటిస్తున్న 'అన్ శు అనుగంధర్' చిత్రం శనివారం హైదరాబాద్లో ప్రారంభమైంది. యశ్వంత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ప్రదీప్ జూలూరు నిర్మాత. మేఘలేఖ కథానాయిక. మువూర్లపు సన్నివేశానికి సందికిపన క్లాపిన్ వారు. శైవ (ద్రిల్లర్ కథాంశమేదని, వినుత్యమైన కాన్సెప్ట్) ఆకట్టుకుంటుందని దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ సినిమాలో తాను విలన్ గా నటిస్తున్నానని రాకేంద్రమోహి పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 18 నుంచి రెగ్యులర్ షూటింగ్ ప్రారంభమవుతుంది దని నిర్మాత చెప్పారు. యంగ్ టీమ్ తో సరికొత్త ప్రయత్నంగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నామని, కథ నచ్చి ఈ టీమ్ విన ఓటీటీ రైట్స్ తీసుకున్నదని హీరో ఆది సాయికుమార్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: రవీంద్రనాథ్ టీ, సంగీతం: ప్రణవ్ గిరిధర్, ప్రొడక్షన్ డిజైన్: భవిష్య శ్రీ పాకలపాటి, నిర్మాణ సంస్థ: శ్రీహివాక్ మోషన్ పిక్చర్స్, దర్శకత్వం: యశ్వంత్.

యాక్షన్ థ్రిల్లర్ 'మహాసంద్రం'

నవనీత్ రెనా హీరోగా నటిస్తున్న 'మహా సంద్రం' చిత్రం శనివారం పూజా కార్యక్రమాలతో లాంఛనంగా ప్రారంభమైంది. కార్తీకేయ.వి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. శేష రావెళ్ల, కార్తీకేయ.వి నిర్మాతలు. మువూర్లపు సన్నివేశానికి నిర్మాత దామోదర ప్రసాద్ క్లాపిన్ వారు, ఎన్.కేశవ్ కెమెరా స్పెషియల్ చేశారు. తెలుగు, హిందీ భాషల్లో యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్ గా ఈ చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నామని, త్వరలో షూటింగ్ ప్రారంభిస్తున్నామని నిర్మాతలు తెలిపారు. థ్రిల్లర్ శేష, పెద్ద రాజ్, మల్లికార్జున తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: కర్ణాజి సామి, సంగీతం: సుభాష్ ఆనంద్, కథ, స్క్రీన్ ప్లే, దర్శకత్వం: కార్తీకేయ.వి.

నవ్విస్తుంది.. ఏడిపిస్తుంది..

హర్ష నల్రా, సందీప్ సరోజ్, తరుణ్, సుప్రజ్ రంగా, సోనూ రాకూర్, నువ్వేక్ష, మేఘలేఖ, ఖుషూ చౌదరి ప్రధానపాత్రధారులుగా రూపొందిన చిత్రం 'రోటీ కపడా లోహాస్స్'. చిత్రమే రెడ్డి దర్శకుడు. బెక్కెం వెంజోగో పాల్, స్టూడియోపాల్ బొజ్జం నిర్మాతలు. ఈ నెల 22న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్లో ప్రీరిలీజ్ ఈవెంట్ నిర్వహించారు. 'హను-మాన్ ఫేం తేజా సజ్జా ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి చిత్ర బృందానికి శుభాకాంక్షలు అందించారు. 'ఈ సినిమా అందరినీ నవ్విస్తుంది.. ఏడిపిస్తుంది.. ఆలోచింపజేస్తుంది. కుటుంబంతో చూడదగ్గర్ల ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైనర్ ఇది. యువతరం మెప్పేలా సినిమా ఉంటుంది. ఈ సినిమా విజయం సాధించకపోతే దర్శకత్వాన్ని విరమిస్తా.' అని దర్శకుడు విక్రమరెడ్డి చెప్పారు. అన్ని ఉద్యోగాలు మిళితమై ఉన్న ప్రేమకథ ఇదని నిర్మాతలు తెలిపారు.

'మురారి' తో పోల్చి చూడొద్దు!

'మా సినిమాలో' 'దర్శం అంటే దేవుడు..' అనే ఓ డైలాగ్ ఉంటుంది. కథ సారాంశం మొత్తం అందులో కనిపిస్తుంది. అంతర్దీనంగా ఈ విషయాన్ని క్లియరు వాణిజ్య హంగులతో 'దేవకీ నందన వాసుదేవ' చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాం' అన్నారు చిత్ర దర్శకుడు అర్జున్ జండ్యాల. ఆయన నిర్దేశకత్వంలో మహాషిబాబు మేనల్లుడు అశోక్ గౌడ్ హీరోగా సామనీసి బాలకృష్ణ నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఈ నెల 22న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. 'హను-మాన్ ఫేం ప్రకాష్ వర్మ కథనందించారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో దర్శకుడు అర్జున్ జండ్యాల మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమా కథలో మహాభారతంలోని కంసుడు, కర్ణుడి రెపరెన్స్ ఉంటుంది. తన చెల్లెలికి పుట్టే మూడో సంతానంతో మామకు మరణం ఉంటుందని టైలర్లోనే చెప్పాం. ప్రకాష్ వర్మ అందించిన కథకు నా ఆలోచనలను జతచేసి మరింత మెరుగ్గా తీర్చిదిద్దాం. విజయనగరం బ్యాక్ డ్రాఫ్ట్లో కథ నడుస్తుంది. నేను సూచించిన మార్పులకు ప్రకాష్ వర్మ హ్యాపీగా ఫీలయ్యారు.' అన్నారు. టైలర్లో 'మురారి' సినిమా ఛాయలు కనిపిస్తున్నాయనే ప్రశ్నకు స్పందిస్తూ 'మురారి'లో విడి అనే అంశం ఉంటుంది. మా సినిమాలో ఆ పాయింట్ ను మరో విధంగా సూచించాం. అంతకు మించి ఆ సినిమా కథలో ఎలాంటి పోలికలు ఉండవు. హీరోకు ఓ గండం ఉంటుంది. దాని నుంచి అతను ఎలా బయటపడ్డాడన్నది అన్వేషించాలి' అని తెలిపారు. ఇదొక డివైషన్ లో యాక్షన్ ఎంటర్ టైన్ అని, మహాషిబాబులొకటి టైలర్ బాగా నచ్చి టీమ్ అందరినీ ప్రశంసించారని, సాయిమాదవ్ బుర్రా సంభాషణలు, భీష్మ సినిరోలియా మ్యూజిక్ హైలైట్ గా నిలుస్తుందని అర్జున్ జండ్యాల పేర్కొన్నారు.

ఏడు లోకాల 'పరకామణి'

స్టూడియో ఏడు లోకాల నేపథ్యంలో సోపియో సాంటన్ జోసర్లో దర్శకుడు సి.హెచ్. సుమన్ బాబు ఓ చిత్రాన్ని రూపొందించబోతున్నారు. దీనికి 'పరకామణి' అనే టైటిల్ ను ఖరారు చేశారు. దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'దాదాపు 20కోట్ల వ్యయంతో పాన్ ఇండియా స్టాయిల్లో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నాం. అద్భుతమైన గ్రాఫిక్స్ హంగులుంటాయి. ఇద్దరు ప్రముఖ హీరోలు నటిస్తారు. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలను త్వరలో తెలియజేస్తా' అన్నారు. దర్శకుడు సుమన్ బాబు రూపొందించిన తాజా చిత్రం 'ఎర్రబీర' డిసెంబర్ 20న విడుదల కానుంది.

ఇంత దిగజారుతావని అనుకోలేదు

ధనుషుపై నయనతార ఫైర్

'మీరు సినిమాలోనే నీతులు చెబుతారు. కానీ వాటిని పాటించరు. ఈ చర్యతో మీ క్యారెక్టర్ తేలికమైంది. ఎలాంటి నేపథ్యం లేకుండా పరిశ్రమలోకి వచ్చి, మన గడ కోసం పోరాటం చేసి, ఈ స్థాయికి వచ్చాను. నా గురించి అందరికీ తెలుసు. దేవుడు చూస్తున్నాడు. ఆయనే సమాధానం చెబుతాడు. నువ్వు ఇంతలా దిగజారుతావని అనుకోలేదు. నీ అల్పబుద్ధిని చాటుకున్నావు. మీ నోటీసును మేం న్యాయబద్ధంగానే ఎదుర్కొంటాం' అంటూ ధనుషుపై ధనుషుపై ధనుషుపై వ్యాఖ్యలు చేసింది నయనతార. ఆమె జీవితం ఆరారంగా నెట్ ఫ్లిక్స్ రూపొందించిన డాక్యుమెంటరీ 'నయనతార: బియాండ్ ది వెయిట్ లీట్'. ఈ నెల 18న ఇది స్ట్రీమింగ్ కానుంది. విమ్మేష్ దర్శకత్వంలో వసించిన 'నానుమ్ రోడ్ డాన్ (2018) సినిమా నయన జీవితంలో కీలకం. ఆ సినిమా సమయంలోనే వారిద్దరూ ప్రేమలో పడ్డారు. అందుకే అందులోని సన్నివేశాలను, పాటలను డాక్యుమెంటరీలో ఉపయోగించుకోవాలనే ఉద్దేశంతో.. దానికి సంబంధించిన ఎన్ఎఫ్సీ (అనుమతి పత్రం) కోసం ఆ చిత్ర నిర్మాతైన హీరో ధనుషు డాక్యుమెంటరీ మేకర్స్ సంప్రదించారు. రెండేళ్లపాటు పోరాడినా ధనుషు మాత్రం అందుకు అనుమతి ఇవ్వలేదు. డాక్యుమెంటరీ స్ట్రీమింగ్ కి వస్తున్న నేపథ్యంలో రిసెంట్ గా టైలర్లో మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ టైలర్లో 'నానుమ్ రోడ్ డాన్' సినిమాలోని మూడు సెక్వెన్స్ ఉండటంతో, అందుకు న్యాయపరంగా 10కోట్ల రూపాయలు డిమాండ్ చేస్తూ నయనతార టీమ్ కు ధనుషు దిగిపోవడం తెలుసు పంపారు. దాంతో మనసు నొక్కుకున్న నయనతార.. ధనుషుకు భారీ లెటరు రాసింది. ఇందులో ఆయనపై తీవ్ర విమర్శలు చేసింది.



డ్రీంకర్ సాయి జీవితం

వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా రూపొందించిన చిత్రం 'డ్రీంకర్ సాయి'. దర్శకుడు ఐశ్వర్య శర్మ ఇంటిగా నటిస్తున్నారు. 'బ్రాండ్ ఆఫ్ బ్యాండ్ బాయ్స్' అనేది ఉపశీర్షిక. కిరణ్ తిరుమల శీర్షిక దర్శకుడు. బనసరాజు శ్రీనివాస్, ఇన్స్ట్రూమెంట్స్, బనసరాజు లహరిదర్ నిర్మాతలు. నిర్మాణం తుది దశకు చేరుకున్న ఈ చిత్రం త్వరలోనే విడుదల కానుంది. సామాన్యులైన ఆటోడ్రైవర్, ఎలక్ట్రిషియన్, ఏసీ మెకానిక్, మోటార్ మెకానిక్, వెయిటర్, కూలిలను నిలబెట్టితూ భావించి, వారి చేతుల మీదుగా ఈ సినిమా టీజర్ శనివారం లాంచ్ చేశారు. ప్రేక్షకుల్ని కదిలించే సినిమా 'డ్రీంకర్ సాయి' అని, అన్ని కమర్షియల్ ఎలిమెంట్స్ ఉన్న ప్రాసర్ మామి ఇదని నిర్మాతలు చెప్పారు. 'మా సినిమాలో హీరో ఆపకండా తాగుతుంటాడు. అందుకే 'డ్రీంకర్ సాయి' అని పేరు పెట్టాం. టీజర్లో ఇబ్బందికరంగా కొన్ని మాటలు ఉండొచ్చు. కానీ అవి రియల్ లైఫ్లో మాట్లాడుకునే మాటలే. సినిమా చూశాక ఆ నెగిటివ్ ఇంప్రెషన్ పోయి, మంచి సినిమా తీశాడని దర్శకుడిగా నన్ను అభినందిస్తూ.' అని దర్శకుడు నవ్వుకు వ్యక్తం చేశారు. ఇంకా చిత్రబృందం మొత్తం మాట్లాడారు.

శివన్న విశ్వరూపం

కన్నడ అగ్రహీరో శివరాజ్ కుమార్ నటించిన 'భైరవి రణగల్' చిత్రం శాండల్ వుడ్ రికార్డులన్నీ తిరగరాసే పనిలో ఉంది. శుక్రవారం విడుదలైన ఈ సినిమా అద్భుతమైన టాక్ తో భారీ ఓపెనింగ్ రాబడుతున్నది. శివరాజ్ కుమార్ 'మస్కే'కి ప్రేక్షకుల సర్దన ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. గీతా పిక్చర్స్ వతాకంపై గీతా శివరాజ్ కుమార్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం త్వరలో తెలుగులో గ్రాండ్ రిలీజ్ కానుంది. శివరాజ్ కుమార్ నట విశ్వరూపం ఈ సినిమా అని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. నానా పటికర్, రాహుల్ జోస్, రుక్మిణి వసంత్, అవి నాష్, యోగిబాబు, దేవనాజ్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషించిన ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఐ.నవీన్ కుమార్, సంగీతం: రవి బసూర్.

